

華夏導報

社址：中國文化學院 電話：八八六一四二轉

發行所	行人社
總編輯	宋長
副編輯	鄭新華
編輯	宋長
編輯	鄭新華
編輯	宋長
編輯	鄭新華
編輯	宋長
編輯	鄭新華

夜間部期末考

十九日起舉行

軍訓護理十一日考試

【本報訊】本校夜間部本學期期末考試，時間及座次已公佈。於師大附中上課之各系級本學期上課至元月十八日止。自十九日至二十五日舉行學期考試。

在吉林路大廈館行。【本報訊】本校上課之各系級，上課至元月二十五日止，自二十六日至三十日舉行學期考試。

【本報訊】本校夜間部五十八學年度第一學期軍訓、護理期末考試定本月十一日舉行。各系級考試地點已公佈在訓導處公告欄內。

【本報訊】本校夜間部本學期體育期末考試一律於元月十八日結束，尚未考試同學應於元月十一日及十七日兩天參加應試，逾時以重修論。

期末考日程

草案今公佈

【本報訊】元旦的歡樂已消聲匿跡，緊隨着期末考即將來臨，各系級考試科目、時間、地點之草案，今天將公佈在大成館一樓。

【本報訊】本校夜間部本學期體育期末考試一律於元月十八日結束，尚未考試同學應於元月十一日及十七日兩天參加應試，逾時以重修論。

【本報訊】本校夜間部本學期體育期末考試一律於元月十八日結束，尚未考試同學應於元月十一日及十七日兩天參加應試，逾時以重修論。

【本報訊】本校夜間部本學期體育期末考試一律於元月十八日結束，尚未考試同學應於元月十一日及十七日兩天參加應試，逾時以重修論。

義館四二二室。

美術系一年級班代表胡展業同學與奮地表示：這是該班舉辦的第一次美展，展出的作品有國畫、油畫、水彩畫、素描、書法與設計等。

一個多月來，美的每一位同學都

【本報訊】本校夜間部本學期體育期末考試一律於元月十八日結束，尚未考試同學應於元月十一日及十七日兩天參加應試，逾時以重修論。

【本報訊】本校夜間部本學期體育期末考試一律於元月十八日結束，尚未考試同學應於元月十一日及十七日兩天參加應試，逾時以重修論。

【本報訊】本校夜間部本學期體育期末考試一律於元月十八日結束，尚未考試同學應於元月十一日及十七日兩天參加應試，逾時以重修論。

第八次週會

楊希震主講

【本報訊】本學期最後一次（第八次）週會，將於下週一上午十時三十分假大禮堂舉行。

【本報訊】本學期最後一次（第八次）週會，將於下週一上午十時三十分假大禮堂舉行。

【本報訊】本學期最後一次（第八次）週會，將於下週一上午十時三十分假大禮堂舉行。

【本報訊】本學期最後一次（第八次）週會，將於下週一上午十時三十分假大禮堂舉行。

【本報訊】本學期最後一次（第八次）週會，將於下週一上午十時三十分假大禮堂舉行。

【本報訊】本學期最後一次（第八次）週會，將於下週一上午十時三十分假大禮堂舉行。

【本報訊】本學期最後一次（第八次）週會，將於下週一上午十時三十分假大禮堂舉行。

為着展覽的籌備工作而忙碌，但是他們却很快樂，因為他們對藝術都有着共同的熱愛。該項美展每人最少須展出一件作品，習作展，為期三天，將於本月十日結束。

舞專全體師生

將舉行觀摩會

【本報訊】本校舞專全體師生，為提高學生學習效率，並增加學生舞台表演經驗，將於本月十七日下午二時半假大禮堂舉行舞蹈觀摩會。

日本中國問題專家

桑原壽二將訪華岡

【本報訊】日本中國問題專家桑原壽二，定於下週一上午十時蒞臨本校，將由張創辦親自接待，並舉行座談會。

天橋已恢復通行

毀損屋頂整修中

【本報訊】耗資十七萬元的天橋修復工程，目前已告竣，開始通行。據總務處表示：除了鉛質底板尚在高雄趕製外，祇需再加粉刷油漆，該項工程便可全部完成。

【本報訊】耗資十七萬元的天橋修復工程，目前已告竣，開始通行。據總務處表示：除了鉛質底板尚在高雄趕製外，祇需再加粉刷油漆，該項工程便可全部完成。

【本報訊】耗資十七萬元的天橋修復工程，目前已告竣，開始通行。據總務處表示：除了鉛質底板尚在高雄趕製外，祇需再加粉刷油漆，該項工程便可全部完成。

【本報訊】本校工業之發展，賴先生表示，如有拾獲者，請逕送還其本人，或交代聯會轉交，則不甚感激。

請駕臨心理輔導中心

【本報訊】同學們，你願知道你的智力多高？思考能力究竟如何？你願發掘你個性的特點及特長嗎？你願瞭解你的職業興趣嗎？本校新近成立的心理輔導中心，即可解答你上述疑難。此中心由本校心理學教授黨士豪主持，地點暫借大成館勞工研究所辦公室，時間則暫定星期一、三兩天。

【本報訊】同學們，你願知道你的智力多高？思考能力究竟如何？你願發掘你個性的特點及特長嗎？你願瞭解你的職業興趣嗎？本校新近成立的心理輔導中心，即可解答你上述疑難。此中心由本校心理學教授黨士豪主持，地點暫借大成館勞工研究所辦公室，時間則暫定星期一、三兩天。

【本報訊】同學們，你願知道你的智力多高？思考能力究竟如何？你願發掘你個性的特點及特長嗎？你願瞭解你的職業興趣嗎？本校新近成立的心理輔導中心，即可解答你上述疑難。此中心由本校心理學教授黨士豪主持，地點暫借大成館勞工研究所辦公室，時間則暫定星期一、三兩天。

【本報訊】同學們，你願知道你的智力多高？思考能力究竟如何？你願發掘你個性的特點及特長嗎？你願瞭解你的職業興趣嗎？本校新近成立的心理輔導中心，即可解答你上述疑難。此中心由本校心理學教授黨士豪主持，地點暫借大成館勞工研究所辦公室，時間則暫定星期一、三兩天。

願為華岡實業公司效力

●律二 汪明毅

我於十一月十二日中國文化復興節在中興堂聆聽創辦人張夫子演講：「華岡實業公司的計劃與理想」後，斯時思潮雲湧，數十日來在我心裡常浮現了這偉大計劃的遠景，時而我會掉落在自我思維的領域裡，我遐思，我回憶，我前瞻……在回憶的國度裡我漫步尋思是辛酸是喜悅我自己亦茫然了……

此刻已是午夜了，但我仍是珍惜着「華岡」的月夜，這太美妙的地方真令我留連的「天風閣」上，我仰臥於平台靜觀月空，銀河畔的閃爍寒星與我揮手含笑，我又跌入了回憶的國度裡……「兩年」並不算短的日子，尤其斯時是我人生最艱苦的日子「升學大考」之門很窄，我怕被擠出門外，雖然已是高三下，但心潮總是起伏不定，茫茫學海何處吾歸呢？那時我發於臺中，與我同室之友係一校刊總編輯他因職務上之關係而有一「文化一週」之刊物，這是介紹中國文化學院的期刊，起先我是無聊藉以消磨時間之用，後來我漸漸地成爲它的忠實讀者，我每天盼望着刊物的來臨，但這是週刊，所以只好耐心等待，我自己分析爲什麼它會對我有此吸引力呢？很簡單地說「華岡」，而且愛得深切了，所以「中國文化學院」在那時已成爲我最理想的心嚮所往，當然我會關心那校的事，聞了，時至仲夏我已畢業後，短短的一個月要我應付這許多學科，以求「大學之一種」那於我亦是一種妄想，也可以說是作夢，但

白的環境亦把自己的心靈淨化而昇華了，得處於此進德修業之良境尚有何求呢？

一年

歲月飄忽即逝，帶走了我「新鮮」的生活，但我却換得了更多的知識與經驗，而且洗滌掉我童騷的輕狂，我開始在安定中求發展，「華岡」是個山林勝境，我珍惜着「華岡」生活的歲月，或許有可能我將永居於此，因爲既成「華岡人」，那今後「華岡」之榮譽成敗將與我息息相關，亦或「心」卻將永居於「華岡」，身軀之居或有寄生之感，唯有懷着「華岡精神」之心靈才不辱華岡之教育也，有此一思想，我就朝夕地想如何發揚「愛校建校」之精神，把張創辦人之構思實現，斯時承蒙代聯會之聘爲學生活動中心副總幹事，就任迄今，我誠

「一年」來，我銘刻於我腦海裡。向前的去，邁向大時代的洪爐去接受考驗，這是我斯時所下之誓言，於今猶銘刻於我腦海裡。

去秋

七年秋

我踏上了「華岡」正式成爲「華岡人」的一員，醒目的標語：「老弟！華岡人不怕風雨，願您在風雨中茁長……」是的！我不怕風雨而且我將鍛鍊自己成爲真正的「華岡人」，這許我會遭遇到挫折，但這些挫折更將是我的刺激向上的墊腳石，我將屹立在風雨中，我將從「華岡」進發以「質樸堅毅」之精神來迎

在不久將來必成爲事實，我亦一介「華岡人」深凜吾之思維落空，且本「華岡榮譽」華岡人有「實」之感，爲實踐「華岡實業公司」之理想，我亦當大力奔走，爲達到張創辦人的偉大理想而努力奮進，使「華實」之理想「建教合一」付諸實現，使我們「華岡人」振作起旺盛的企圖心，爲迎接新時代的潮流，建設華岡使成世界著名學府之境，且本「以學會友，以道會友，以業會友」！創辦人之理想三位一體，而追求人生真善美之理想境界。

「華岡」將成立，創辦入正爲籌備公司之創立而奔走，其刻苦經營之舉相信

「寒夜靜思有緒爲之所開，本「愛校建校」之精神

「華岡」更邁向新境界，而我們必將

濾過性病毒是病原體中體積最小的一種，因它可以通過非常緻密的孔眼極小的濾器（細菌或其他病原體則不能），故以名之。它們直徑大小的度量，係以nm表示之（1nm=0.001μm；1μm=0.001mm）。病毒種類不同，大小亦異，流行性感冒病毒中等大小，直徑約在80nm左右。病毒外層係蛋白質構成的外衣，中間則爲RNA或DNA組成的核；前者與病毒的生存、散播、抗原性、變異及分型極有關係，後者則可刺激被感染的宿主細胞，繁衍新的病毒。

細胞中生長繁殖，故病源在體內未孵出時，尚可在蛋內未孵出的小雞胚中，在病人的喉嚨中，或注射入雞胚的卵黃囊中培養；或利用組織培養法。此次流行性感冒爲利用前法培養檢出A₁型病毒，於是確定了本症的傳染。

「華岡」更邁向新境界，而我們必將

「華岡」更邁向新境界，而我們必將

「華岡」更邁向新境界，而我們必將

「華岡」更邁向新境界，而我們必將

「華岡」更邁向新境界，而我們必將

沈石祺 (本校大夫) 感冒預防

華岡實業公司籌備處啓